

T067G15-1 《臺北捷運綜合科目》勘誤

適用於【初版 2015/01/05】

頁數	勘誤處	原文	更正	備註
P18	第 5 題 解析	設該男子的出生年份是 19XY ∴ $93 - (10X + Y) = 1 + 9 + X + Y$ ，得知 $83 = 11X + 2Y$ 又 $X, Y \in [0, 9]$ 可得知 $1 + 9 + X + Y \in [10, 28]$ 則 $93 - (10X + Y) \in [10, 28]$ ∴ $X = 7$ ， $Y = 3$ 即他出生於 1976 年，今年 23 歲。	設該男子的出生年份是 19XY ∴ $93 - (10X + Y) = 1 + 9 + X + Y$ ，得知 $83 = 11X + 2Y$ 又 $X, Y \in [0, 9]$ 可得知 $1 + 9 + X + Y \in [10, 28]$ 則 $93 - (10X + Y) \in [10, 28]$ ∴ $X = 7$ ， $Y = 3$ 即他出生於 1973 年，今年 20 歲。	更新
P149	逃生指 示燈	緊急時可逃生指示方向進行疏散	緊急時可朝逃生指示方向進行疏散	
P159	倒數 第 4 行	貓空纜車版一日券(250 元)	貓空纜車版一日券(350 元)	105 年 2 月票價調整
P165	第 6 行	會暫停動作並重新開啓車門動作並重新開 啓車門，直到障礙物排除。	會暫停動作並重新開啓車門，直到障礙物 排除。	贅字
P166	(四)遺失 務查詢 系統	臺北捷運公司網頁提供遺失物查詢系統， 但僅限一個月內資料查詢，超過一個月以 上遺失物查詢，則需電洽遺失物服務中心。	臺北捷運公司網頁提供遺失物查詢系統， 但僅限 16 天內資料查詢，超過 16 天以 上遺失物查詢，則需電洽遺失物服務中心。	更新
P167	第 15 行	南京復興站及松山站設有哺集乳室	南京復興站、松山站及頂埔站設有哺集乳 室	更新
P168	第 15 行	3.大安站。4.忠孝復興站。5.南港展覽館 站。6.南京復興站。7.文湖線各車站。	3.大安站。4.忠孝復興站。5.南京復興站。 6.文湖線各車站。	更新
P168	四、假日 開放攜 帶自行 車		(三)摺疊式自行車摺疊或拆卸完成並妥善 包裝後(惟包裝後之長度不得超過 165 公分，長、寬、高之和不得超過 220 公 分)，即可比照一般行李，攜入各捷運 車站乘車，無開放時段之限制。	更新 新增一項
P170	第 5 題 選項	(C)文湖線-板南線-中和新蘆線 (D)文湖線-板南線-中和新蘆線	(C)中和新蘆線-板南線-文湖線 (D)文湖線-板南線-松山新店線	原選項重複
P170	第 6 題 解析	淡水站、臺北車站、大安站、忠孝復興站、 南港展覽館站、南京復興站、文湖線各車 站不開放自行車進出。	淡水站、臺北車站、大安站、忠孝復興站、 南京復興站、文湖線各車站不開放自行車 進出。	更新
P170	第 9 題 題目	營運長度◎112.8公里， 營運車站共◎107個。(轉運站只算一站)	營運長度◎131.1 公里 營運車站共◎117 站(西門站、中正紀念堂 站、古亭站及東門站等 4 個轉乘站於不同 路線共用站體計為 1 站，其餘轉乘站計為 2 站)	更新
P172	第 13 題 選項	(B)板南線(南港展覽館—永寧)	(B)板南線(南港展覽館—頂埔)	更新
P172	第 13 題 解析	(B)板南線(南港展覽館—永寧)單向運行時 間 44 分鐘。	(B)板南線(南港展覽館—頂埔)單向運行時 間 47 分鐘。	更新
P173	第 18 題 選項	(A)如果是在一個月內遺失的物品，她可以 上臺北捷運公司網頁的遺失物查詢系統查 詢	(A)如果是在 16 天內遺失的物品，她可以 上臺北捷運公司網頁的遺失物查詢系統查 詢	更新
P215	第六章	2015 年 10 月臺北捷運公司已將原「動物園 內站」之站名變更為「動物園南站」。故本 章中原稱之「動物園內站」一律配合變更為 「動物園南站」。		更新
P224	第 2 行	貓空纜車之車站、車廂、塔著皆有各項安 全設施，表列如下：	貓空纜車之車站、車廂、塔柱皆有各項安 全設施，表列如下：	錯字
P235	第 12 題 解析	貓空纜車一日券售價 120 元，內含押金 20 元，能來回搭乘貓空纜車各一次並加贈一	貓空纜車一日券售價 260 元，內含押金 20 元，能來回搭乘貓空纜車各一次並加贈一	更新

		次；觀光護照貓空纜車版售價 250 元，不含押金，能不限次數搭乘捷運、公車及纜車。	次；觀光護照貓空纜車版售價 350 元，不含押金，能不限次數搭乘捷運、公車及纜車。	
P235	第 14 題	略	本題已不合現行票價規定，故刪除之。	
P236	第 17 題	略	本題已不合現行票價規定，故刪除之。	

(更新日期：2016-12-08)



3people

三民補習班

更新記錄

2016/11/02

新增 149~236 頁勘誤

2016/12/08

新增第 18 頁勘誤



3people

三民補習班